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 2022 KGS-1İNGİLİZCE TESTİ 

29 OCAK 2022

A)   How

B)   Where

C)   Who

D)   Why

1. Jim: ____________ do you go to the park?

Mark: To play with my friends.

CHOOSE THE CORRECT ANSWER 1-14.

A)   on/in

B)   in/in

C)   at/on

D)   at/at

2. There are lots of animals ____________ my grandfather's farm. 

It is ____________ the town.

A)   or

B)   but

C)   after

D)   before

3. I have a car, ____________ I some�mes walk to work.

A)   spoon

B)   glass

C)   knife

D)   fork

4. Mum: What do you want for breakfast this morning?

Leah: Cereal! Can I have a ____________ and a bowl for it, please?
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A)   next to 

B)   under

C)   between

D)   in

5. My books and my computer are ____________ my bed on a table.

A)   shop assistant	

B)   engineer

C)   designer		

D)   mechanic

6. My car isn't working. I have to take it to the _____________.

A)   studies for a test only at weekends

B)   feeds the dog once a week

C)   cleans every day of the week 

D)   sometimes has to take out the rubbish

7. Look at the chart and choose the correct sentence about Paul.

İNGİLİZCE TESTİ İNGİLİZCE TESTİ

A)   is

B)   are

C)   has

D)   have

8. Kate and Amy's school ____________ next to the bank.

A)   does

B)   earns

C)   sells

D)   works

9. Luke is an actor and he lives in a big house. He ____________ a lot of money.

A)   Before

B)   After

C)   Then

D)   But

10. A�er lunch, I brush my teeth. ____________ I do my homework.

29 OCAK 2022

Clean his room

Feed the dog

Take out the rubbish

Study for a test

Chores Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun

Paul ___________________________.

A)   It's 7 o'clock

B)   After breakfast

C)   I'm late to work

D)   By bus

11. Peter: When do you go to work?

Amy: _____________________.
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A)   She goes to work early

B)   She is a teacher in my school

C)   She works in the day

D)   She is at the school today

12. Max: Where does your sister work?

Cathy: _______________________.

A)   Oh, I see.

B)   Hooray!

C)   Oh, no!

D)   Good luck!

13. Jack: We have a problem with the computer.

Freddy: ____________________

Jack: Don't worry, Freddy. Start it again. It usually helps.

İNGİLİZCE TESTİ

A)   I like some photos

B)   I love painting

C)   I am not good at drawing

D)   I never take good pictures

14. May: Would you like to be an ar�st?

Jake: Yes, ______________________.

İNGİLİZCE TESTİ 

0.    

       15.     A)                                                                                   B)  office C)  mall D)  gallery

       16.     A)                                                                                B)  in C)  at D)  before

       17.     A)  How often                                                              B)  Why C)  Where D)  When

       18.     A)  B)  shower C)  bed D)  dinner

hotel

on

dishes

B)  work C)  study D)  havedoA) 

Julie: Hello Mike! I have some questions for you. What do you ____________?

Mike: I am a shop assistant. I work at a/an ____________.

Julie: What time do you go to work?

Mike: I always start work at nine o'clock ____________ the morning.

Julie: ____________ do you finish work?

Mike: I usually finish before dinner because there are lots of things to do. 

Julie: What do you do after work?

Mike: I cook, do the ____________ and watch TV.

Julie: Do you go to bed late?

Mike: No! I never sleep late.

Julie: OK! Thank you very much for this interview, Mike. 

READ AND CHOOSE THE CORRECT ANSWER 15-18.

(0)

(15)

(16)

(17)

(18)

This is an interview with Mike about his job.
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İNGİLİZCE TESTİ İNGİLİZCE TESTİ 

This is my older sister Lisa. She is twenty and she 

is a student at university. She loves drawing and clothes, 

so she is studying fashion. She wants to be a designer 

when she finishes school. Lisa has a job in a restaurant at 

the weekends. She has to do a lot of dishes and clean the 

tables but she doesn't mind it - it’s fun. 

READ AND CHOOSE THE CORRECT ANSWER 19-22.

A)   12 years old

B)   a fashion designer

C)   a waitress

D)   not happy at the restaurant

19. Lisa is __________________________________. 

A)   He has a lot of hobbies.

B)   He plays computer games.

C)   He takes care of the pets.

D)   He makes funny videos.

20. What does Pat do in his free �me?

A)   works with animals

B)   is a chef

C)   has two daughters

D)   has to read a lot of books

21. Kathy _______________________________.

A)   They have many pets.

B)   Jeff's hobby is gardening.

C)   They live in a big house.

D)   Pat visits his dad at work.

22. Which is FALSE (X) about the Jones family?

İNGİLİZCE TESTİ BİTMİŞTİR

The Jones Family

Hello! We are the Jones. We are from London, in England.

            I am Pat. I am thirteen. I have a lot of hobbies but 

my favourite is computers. I like crea�ng videos and 

uploading them to Facebook and Tik Tok. My friends 

find my videos very funny. I like animals, too. We have a 

dog (his name is Rex), three cats and a fish at home. It is 

my job to feed them and walk Rex every evening.

These are our parents. Mum's name is Kathy and she is 

forty-two. She is a vet. This is great for me because when 

I visit her office, I can spend �me with the animals. She is 

also a very good cook and she makes the best noodles. 

She loves books. She reads a lot; in bed, in the garden, in 

her office… Dad is called Jeff. He is a den�st so I never 

visit him in his office!

            We live in a house near a large park. Our house has four bedrooms, a living and 

a dining room, two bathrooms and a kitchen. There is a garden behind the house. Dad 

spends a lot of �me here with the flowers and fruit trees.
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A)   Yüz elli dört milyon, altmış bin, dört yüz elli iki

B)   Yüz elli milyon, dört yüz altmış bin, dört yüz elli iki

C)   On beş milyon, kırk altı bin, dört yüz elli iki

D)   On beş milyon, dört yüz altmış bin, dört yüz elli iki

1.

MATEMATİK TESTİ MATEMATİK TESTİ

A)   900 TL

B)   950 TL

C)   1000 TL

D)   1050 TL

3.

2.

A)   Yüz binler basamağı ile binler basamağına 

B)   On binler basamağı ile onlar basamağına

C)   Binler basamağı ile birler basamağına

D)   On binler basamağı ile yüzler basamağına

Bu durumda Ali, elindeki topları hangi basamaklara yerleş�recek�r?

4. Yanda verilen toplama ve çıkarma işlemlerinde 
A, B ve C birer rakamdır. A, her iki işlemde de aynı
rakamı temsil etmektedir.

A)   9

B)   10

C)   11

D)   12

Dünya'nın kalabalık şehirlerinden olan İstanbul'un 

2020 yılına göre nüfusu "15 460 452"dir.

Seçeneklerde verilenlerden hangisi 2020 yılına göre, 
İstanbul nüfusunun okunuşudur?
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55

İki elimde üzerinde 

"5" yazan birer top vardır. 

Bu topları, yanda basamak 

isimleri belir�lmiş abaküse 

yerleş�rdiğim zaman 

bulundukları basamaklara 

göre basamak değerleri 

toplamı 50 050 olacak�r.

Ali

Oğluma doğum günü hediyesi olarak 
almak istediğim bisikle�n fiya� 

2740 TL'dir.
Ödeme kolaylığı yapabilir misiniz?

Bisikle�n fiya�nı en yakın 
yüzlüğe yuvarladıktan sonra 

üç eşit taksit halinde
ödeme yapabilirsiniz.

Yukarıdaki diyaloğa göre, bisikle�n fiya� üzerinden yuvarlama yapıldıktan sonra her bir taksit 
kaç TL olacak�r?

4 A 8
6 7+

B 1 5

3 C 2
2 A 6-

8 6Buna göre  A + B + C  işleminin sonucu kaça 

eşi�r?
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A)   280

B)   300

C)   320

D)   350

5.

MATEMATİK TESTİ MATEMATİK TESTİ

8.Aşağıda, karışık olarak verilen ifadeleri kullanarak oluşturulacak sorunun yanı� kaça eşi�r?

6. Aşağıdaki kareli formda verilenlerden yararlanılarak, formun sağındaki ifadeler yazılmış�r.

A)   4

B)   3

C)   2

D)   1

7. Rakamlarının sayı değerleri toplamı 11 olan, 80'den küçük iki basamaklı kaç doğal sayı vardır?

A)   5

B)   6

C)   7

D)   8

9. Çokgenlerle oluşturulan aşağıdaki kalede, seçeneklerde verilen çokgenlerden hangisi 

kullanılmamıştır?

A)   Üçgen

B)   Dörtgen

C)   Beşgen

D)   Altıgen

Okulumuz 2 katlıdır.

Her ka�a Buna göre okulumuzda

kaç öğrenci vardır?

25 öğrenci vardır.7 sınıf, 

her sını�a

Buna göre kaç tane ifade doğru yazılmış�r?

A

B

D

HE

G

F

C

1)  |DE| = |CH|

2)  [CH] // [AB]

3)  [DE] ^ [CH]

4)  [DE] // [GF

5)  [AB] ^ [GF

 2022 KGS-1 2022 KGS-1

29 OCAK 202229 OCAK 2022

Aşağıda, A ve B mağazalarının kazak sa�şlarıyla ilgili bilgiler verilmiş�r.

A)   A mağazası, kazak satışından 300 TL kâr elde etmiştir.

B)   B mağazası, kazak satışından 3200 TL kâr elde etmiştir.

C)   B mağazasının, A mağazasına göre kârı daha çoktur.

D)   A mağazası kazakların tanesini 110 TL’den satmıştır.

Her iki mağaza da aldığı kazakların tamamını sa�ğına göre, seçeneklerde verilenlerden 
hangisi kazak sa�şı ile ilgili yanlış bir bilgidir?

A Mağazası B Mağazası

Tanesi 100 TL’den alınan
30 adet kazağın sa�şından 
3300 TL gelir elde edildi.

Toplam 2000 TL’den alınan 
40 adet kazağın tanesi 

80 TL'den satıldı.
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her sını�a

Buna göre kaç tane ifade doğru yazılmış�r?

A

B

D

HE

G

F

C

1)  |DE| = |CH|

2)  [CH] // [AB]
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4)  [DE] // [GF

5)  [AB] ^ [GF
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Aşağıda, A ve B mağazalarının kazak sa�şlarıyla ilgili bilgiler verilmiş�r.

A)   A mağazası, kazak satışından 300 TL kâr elde etmiştir.

B)   B mağazası, kazak satışından 3200 TL kâr elde etmiştir.

C)   B mağazasının, A mağazasına göre kârı daha çoktur.

D)   A mağazası kazakların tanesini 110 TL’den satmıştır.

Her iki mağaza da aldığı kazakların tamamını sa�ğına göre, seçeneklerde verilenlerden 
hangisi kazak sa�şı ile ilgili yanlış bir bilgidir?

A Mağazası B Mağazası

Tanesi 100 TL’den alınan
30 adet kazağın sa�şından 
3300 TL gelir elde edildi.

Toplam 2000 TL’den alınan 
40 adet kazağın tanesi 

80 TL'den satıldı.
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10. Yanda verilen işlemlerde,         ve           sembollerinin

alacağı değere göre,                          çıkarma işleminin 

sonucu kaça eşi�r?

MATEMATİK TESTİ MATEMATİK TESTİ

13. Mustafa, Cemil ve Serkan kardeşlerin aşağıda vermiş oldukları bilgilere göre, Cemil’in yaşı 

kaç�r?

A)   17

B)   18

C)   19

D)   20

A)   13

B)   12

C)   10

D)   9

11. Bir fabrikada üretilen aynı büyüklükteki 777 adet cam şişe 

12'lik ve 9'luk koliler halinde paketlenecektir. 

Bu durumda paketleme için, en az kaç koli kullanılacaktır?

A)   63

B)   64

C)   65

D)   66

12. Yandaki kumbarada Aysu ve Kemal, toplam 824 lira

para biriktirmişlerdir.

Aysu, Kemal'den 126 lira daha fazla para koyduğuna

göre Kemal, kumbaraya kaç lira koymuştur?

A)   286 lira

B)   349 lira

C)   475 lira

D)   698 lira

14.

A)   Selim, 1 balon için 15 lira ödedi.

B)   Selim, 3 balon için toplam 12 lira ödedi.

C)   Selim, artan parasıyla en çok 9 balon alabilir.

D)   Selim, 7 balon almış olsaydı cebinde 35 lira kalacaktı.

(72 ÷ 4) x 2 = 

9'luk
koli

12'lik
koli

Ben, 
14 yaşındayım.

Üçümüzün yaşları
toplamı 32'dir.

Ben, Cemil'den
6 yaş küçüğüm.

Mustafa
Cemil

Serkan

Cebimde 60 lira vardı. 
3 balon aldım ve cebimde 

45 lira kaldı.   

Selim'in yapmış olduğu alışverişten hareketle aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

(22 + 26) ÷ 3 = 
-

Selim
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15. Aşağıda kareli formdaki A noktasında bulunan bir karınca, 7 birim sağ, 3 birim aşağıdaki ekmek 

kırın�sını aldıktan sonra, 5 birim sol, 2 birim aşağıdaki yuvasına gidiyor.

MATEMATİK TESTİ MATEMATİK TESTİ

17. Yandaki bölme işleminde bazı rakamlar kutucuklar 

ile örtülmüştür. 

A)   3 birim sol, 4 birim yukarıda

B)   3 birim sağ, 4 birim aşağıda

C)   2 birim sol, 5 birim yukarıda

D)   2 birim sağ, 5 birim aşağıda

A)   18

B)   20

C)   22

D)   24

A

16. Yandaki ABC açısı bir açı ölçer yardımı ile ölçülmüştür.

A)   1

B)   2

C)   3

D)   4

Buna göre karıncanın yuvasının, A noktasına göre konumu nedir?

Yukarı

Aşağı

SağSol

B

A

C
Buna göre;

ABC açısının ölçüsü 50 derecedir.

Kesik çizgilere göre açı ölçer, 

  

ABC açısı dar açıdır.

ABC açısı 40 derece daha büyük

      

     
İfadelerinden kaç tanesi doğrudur?

Buna göre, kutucuklarla örtülü rakamların toplamı 
kaç�r?

6 1 2 5

2-
1

- 1 0 0

1 4

18. 248 kişinin bulunduğu bir park alanında her banka 4 kişi oturduğu 

zaman 56 kişi ayakta kalmaktadır.

A)   (248 + 56) x 4

B)   (248 - 56) ÷ 4

C)   (248 ÷ 4) + 56

D)   248 - (56 ÷ 4)

Buna göre park alanında kaç tane bank olduğunu aşağıdaki 

işlemlerden hangisini yaparak bulabiliriz?

19. Aşağıda verilen ABC ve DEC dik üçgenlerinin oluşturduğu şekildeki C noktası, iki üçgenin ortak 

noktasıdır. 

A)   80

B)   90

C)   100

D)   110

Buna göre, ACD açısının ölçüsü kaç derecedir?

m(BAC) = 50   

m(DCE) = 30    ve 

A

B C E

Do

o

[AB] ^ [BC], [DE] ^ [EC]

o

o

o

o

80 derece kaydırılmış�r. 

olsaydı geniş açı olacak�. 
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BE doğru parçasıdır. 
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23. 150 adet cep telefonu yılbaşı kampanyasıyla sa�lmış�r. Telefonların 82 tanesi her biri 3000 TL'den, 

geriye kalanların her biri ise 3500 TL'den sa�lmış�r. 

A)   374 000 TL

B)   384 000 TL

C)   474 000 TL

D)   484 000 TL

20. Bir kavanozda 27 şeker vardır. Çocukların tamamı bu şekerlerden 2'şer tane alıyor ve kavanozda 

5 şekerin kaldığını görüyorlar.

A)  Verilen bilgilerle çocuk sayısına ulaşamayız.  

B)   Çocukların tamamının 3'er şeker alması için, kavanozda 30 şeker olmalıydı.

C)   Çocuklar, 3'er şeker almak isteseydi, 2 çocuk şeker alamayacaktı.

D)   Çocukların tamamı 1'er şeker alırsa, kavanozda 11 şeker kalır.

21.

22. Birik�rdiği 1200 TL'den harcama yapmak isteyen Nilay, birinci gün 180 TL, geriye kalan 
günlerde ise her gün için 65 TL harcayacak�r. 

A)   16

B)   17

C)   18

D)   19

24. Ayten, 50 soruluk bir sınavda 35 soruyu doğru cevaplamış; 4 soruyu boş bırakmış�r. Öğretmen 

her doğru soruya 4 puan verirken, her yanlış soru için toplam puanından 2 puan silmiş�r.

A)   116

B)   118

C)   120

D)   122

A)  13 

B)   12 

C)   11

D)   10 

Yukarıdaki bilgiye göre, seçeneklerde verilenlerden hangisi doğrudur?

Aşağıda Sinem Market ve Berke Market'teki elma kasaları ve bazı kasalardaki elmaların sayıları 

verilmiştir. Sinem Market'e ait A ve B kasalarında eşit sayıda elma vardır.

İki manavın toplam elma sayıları eşit olduğuna göre, A ve B kasalarının her birinde kaç elma 

vardır? 

Bu şekilde Nilay, birik�rdiği parayla en çok kaç gün harcama yapabilir?

Buna göre, telefonların tamamının sa�şından kaç TL gelir elde edilmiş�r?

Boş bırakılan sorular için değerlendirme yapılmadığına göre Ayten, bu sınavdan kaç puan 
almış�r? 

25.

A)   Çarpımı 21 420 eksik bulmuştur.

B)   7 ile 340 sayısını yanlış çarpmıştır.

C)   680 sayısının birler basamağı ile 2380 sayısının onlar basamağı alt alta gelmeliydi.

D)   Ali, toplama işlemini yaparken elde kullanmayı unutmuştur.

3 4 0
7 2x

6 8 0
2 3 8 0+
3 0 6 0

Sevgili öğrenciler;
Ali'nin tahtada yapmış olduğu 

hatalı çarpma işlemini 
incelemenizi is�yorum.

Bu durumda  Ali'nin yapmış olduğu hatalı işlem için seçeneklerde verilenlerden hangisi 
söylenebilir? 

Ali

14 tane
elma9 tane

elma

Sinem 
Market

Berke
Market
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26. Bir iş yerindeki asansöre “350 kilogramdan daha az yük binmelidir.” levhası asılmış�r. 

Asansöre aşağıda isim ve kütleleri verilen kişiler binmiş�r.

A)  81 kg 

B)   82 kg

C)   83 kg

D)   84 kg

Buna göre, bu asansöre binecek 5. kişinin kütlesi seçeneklerde belir�lenlerden hangisi olmalıdır?

MATEMATİK TESTİ İLE BİRLİKTE
2. OTURUM BİTMİŞTİR

Mehmet..........75 kg

Simge..............52 kg

Leyla...............57 kg

Tarık................84 kg

27. Aşağıdaki işlem şemasında I ve II numaralı kutulardaki sayılar çarpılarak III numaralı kutuya, III 

ve IV numaralı kutulardaki sayılar toplanıp V numaralı kutuya yazılacak�r.

Buna göre, V numaralı kutudaki sayının en yakın onluğa yuvarlanmasıyla elde edilen sayı

kaç�r?

x

+

36

28

1269

A)  2200 

B)   2270

C)   2280

D)   2300

I

II

III

IV

V

29 OCAK 2022
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